

## 教育部网站专题报道学校研究生思想政治工作

---

2011-11-15 11:53

11月11日，教育部以“西南大学多管齐下加强和改进研究生思想政治教育”为题，对学校研究生思想政治工作进行了专题报道。此前的11月4日市教委网站首页也作了同题报道。

报道从以四级管理体制为保障，确保研究生思想政治工作高效运行；以创新思想政治理论学习模式为突破口，发挥研究生思想政治教育主渠道作用；以研究生党建、班级和社团组织工作为抓手，搭建研究生思想政治教育互动平台；以提高研究生学术科研素养为着力点，拓展研究生思想政治教育有效途径；以实践育人为目标，推进研究生思想政治教育实效性等方面就学校研究生思想政治教育的典型做法和显著成绩进行了介绍。

近年来，学校深入贯彻落实中共中央国务院16号文件精神，全面贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》、《教育部关于进一步加强和改进研究生思想政治教育的若干意见》，把培养拔尖创新人才和思想政治教育紧密结合，先后召开研究生思想政治教育专题调研会、工作会，出台系列文件，不断完善体制机制，加强工作队伍建设，创新工作思路，拓展工作途径，取得了显著成效。

（党委研究生工作部 邓洪波 供稿）

---

发布人：郑劲松

退出